

网站运营

贲安能源科技（上海）有限公司
地址:上海市嘉定区外冈镇恒永路 285 号
电话: +86 021-3182467
邮箱: sales@benanenergy.com

Copyright 2023 Benan Energy Technology (Shanghai) Co., Ltd.

版权所有 2023 贲安能源科技（上海）有限公司。

注：贲安能源科技(上海)有限公司是 BENAN ENERGY LIMITED(贲安能源) 旗下公司，贲安能源旗下所有控股公司的信息披露，将由本网站对外公开和宣传，包含贲安能源科技（上海）有限公司、贲安能源科技江苏有限公司、太仓中科赛诺新能源科技有限公司等公司。

法律声明

本网站由贲安能源科技（上海）有限公司（以下简称“贲安能源”）运营。请在访问此网站之前认真阅读这些条款内容。使用本网站即表示您同意本法律声明（“使用条款”及“隐私政策”）中所陈述的条款和条件。我们保留根据自己的判断随时更改、修改、添加或删除本法律声明的权利，请定期查看使用条款和隐私政策以获取更新信息。**如果您不同意下列任何条款，请立即停止访问本网站。**

使用条款

本网站包括本网站上显示的所有内容，包括但不限于文本、图形、照片、图像、动画图像、声音、插图及软件（以下统称“内容”），均为贲安能源、其许可人和/或其内容提供商所拥有。贲安能源网站的所有元素，包括但不限于一般设计和内容，都受到与知识产权相关的商业外观、版权、精神权利、商标和其他法律的保护。

使用限值

除非在本网站明确许可，否则您不得修改、复制、分发、传播、展示、执行、再现、发布、许可、创建衍生作品、转让或出售内容或其任何部分。您不得从内容中删除任何版权、商标声明或其他专有权声明。如果您从本网站下载软件，包括软件生成或合并的任何文件、图像和软件附带的密码和数据（统称为“软件”），只能由贲安能源授权您使用。贲安能源保留对软件的所有权和知识产权。您不得重新分发、出售、反向编译、反向工程、反向汇编、拆卸或以其他方式将软件还原为人可读的形式。

公司标识、网站内容和商标

贲安能源在此使用的所有商标、服务商标和商号均为贲安能源或其关联公司的商标或注册商标。除非在本网站明确许可，否则您不得以任何方式使用、复制、再现、再版、上传、发布、传输、分发或修改贲安能源的商标。除非本网站明确许可，允许在其他网站或网络计算机环境中使用贲安能源的商标。

免责声明

您使用本网站及浏览本网站均属自愿行为，请自行承担相应风险。

除非另有规定，本网站上的所有内容均按"原样"提供，不附带任何明示或暗示的保证，包括但不限于对适销性、特定用途适用性或不侵权的暗示保证。贲安能源不对本网站上包含的信息提供任何保证或陈述，尤其对本网站上的信息的适用性、可靠性、及时性或准确性不作任何保证。OFFGRID 不保证材料中包含的功能将是持续的或无错误的，也不保证缺陷得到纠正，或者本网站或使用本网站内容、材料的服务器不含病毒或其他有害成分。贲安能源不对本站点材料的使用或使用结果在正确性、准确性、可靠性或其他方面提供任何保证或作出任何陈述。您（而非贲安能源）承担所有必要服务、修理或更正的全部费用。关于提供指向第三方网站的链接或参考，贲安能源不对这些网站的内容表示认可。OFFGRID 不对这些网站的内容承担任何责任，也不对使用这些内容造成的损害承担任何责任。

本公司对因使用本网站内容和/或无法访问本网站而导致的间接性的、特殊的、附带的、惩罚性的和/或后果性的损失,利润损失和数据丢失或业务中断等不承担任何责任。本公司对由于计算机病毒或其他恶意软件、程序、代码等以任何方式对您的计算机系统造成的任何负面影响，或造成您的系统崩溃或出现其他技术问题等不承担责任。

赔偿

您同意就您或您的授权用户违反本条款，或与使用本网站或互联网或您或您的授权用户在本网站放置或传输任何消息或信息所引起的任何责任、成本和费用(包括合理的律师费)进行抗辩、赔偿并使贲安能源和任何关联公司或个人免受损害。您完全负责保护您的密码和帐户的机密性。您对发生在您的帐户下的所有活动负全部责任，并同意为因此类使用或滥用而引起的任何责任或费用向贲安能源提供赔偿、辩护，并使其免受损害。您同意立即通知贲安能源您的帐户未经授权的使用或您所知道的其他任何安全漏洞。

隐私声明

数据的收集与处理

本数据的收集和存储不会得出有关作为自然人的您的任何结论。只有在第三方充当委托代理或承包商，并需要这些数据来提供服务时，数据才会被传递给他们。

数据是通过日志文件、搜索引擎和表单收集的，每当我们的网站被访问时。当您访问我们的网站时，出于系统安全目的，我们的网络服务器会长期存储以下标准信息：询问计算机的连接数据；您访问的我们网站；访问日期和持续时间；所使用的浏览器和操作系统的识别数据；您来自哪个网站。除非您自愿提供，例如在注册、参加调查、竞赛、执行合同或请求信息时，不会收集额外的个人信息，如您的姓名、地址、电话号码或电子邮件地址。存储的数据将用于跟踪服务器上的滥用行为，然后将其删除。最后登录的日期/时间也会用于广告目的，只

要在法律允许的情况下。

1.1. 使用 Cookies

在某些情况下，我们使用 Cookies 来优化门户。Cookies 是小型文本文件，存储在访问者的互联网浏览器缓存中。

您可以通过将浏览器设置为停用 Cookies 或在接受 Cookies 之前显示警告来禁止或限制 Cookies 的使用。

1.2. 个人数据的存储和共享

一般只有在您自愿提供信息时才会收集个人数据。

1.3. 本政策的更新

贲安能源保留随时更新或修改本政策的权利。我们将在此页面发布最新的隐私政策以反映任何变更。如果对隐私政策进行了重大修改，我们还可能通过不同渠道通知您，例如在我们的网站上发布通知。